

“登封党史首场报告会”走进登封市人民检察院 从登封党史中汲取智慧和力量

本报讯 近日,河南省十二届人大常委会常委、内务司法委员会原主任,河南省老区促进会常务理事,河南大学客座教授、登封党史专家张国臣在完成新著《嵩岳烽火》之后,应邀到登封市人民检察院举办“铭记历史 不忘初心——登封党史首场报告会”,讲授登封辉煌党史,受到热烈欢迎。登封市委政法委全体机关干部、检察院全体干警、市政法各单位教育整顿办公室负责同志、市党史办负责同志等100多人参加了此次专题报告会。报告会由登封市

人民检察院党组书记、检察长刘文胜主持。会上,张国臣以《不忘初心学党史,砥砺前行振中华》为题,采用互动形式,深入浅出、富含哲理地介绍了荡气回肠的登封老区革命斗争史。他用“石道遭遇战”“曹村伏击战”“大冶攻坚战”等战斗事例,以革命先烈们艰苦奋斗、不怕牺牲、英勇拼搏的精神鼓舞斗志,以共产党为人民谋幸福、严肃军纪的优良作风坚定信念,以党的理论实践创新和历史经验启迪智慧、砥砺品格,给与会人员上了一堂引人入胜、入

脑入心的党史教育“大思政课”。刘文胜说,张国臣教授声情并茂的生动报告,让与会人员从登封党史中汲取了继续前进的智慧和力量,进一步增强了使命感和责任感。大家纷纷表示,要以人民为中心,维护社会公平正义,为更高水平的“平安登封”建设,创造更优良的法治环境,以优异成绩迎接建党100周年。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙 通讯员 郑欢

登封水泥企业率先实施超低排放技术 高“颜值”生态成就高质量发展

本报讯 近年来,随着基础设施建设飞速发展,需要大量的水泥、钢铁等基础原材料。背负氮氧化物排放“高居榜首”的压力,水泥生产企业如何落实大气污染防治攻坚要求,搬走“金山银山”,留下绿水青山?我省一家水泥企业率先实施超低排放技术,为全国行业发展找到了与环境和谐共处的“秘诀”。在位于登封市送表矿区东送表村的宏昌水泥公司,记者看到厂区内绿草茵茵、道路干净整洁,高耸的水泥储库掩映在郁郁葱葱之中。宏昌水泥公司总经理刘华指着厂区内一座大型设备说,靠着这套设备,公司将氮氧化物的排放量降到了当时全国水泥行业最低的水平,并在整个行业发展不景气时年产值逆势上扬。据了解,2018年宏昌水泥公司投资4500万建造了全国水泥行业首台首套SCR脱硝装置,对烟气里面的氮氧化物进行处理,使其能够稳定持续地保证达到每立方米50毫克以下,远低于国家标准,甚至低于目前郑州市每立方米100毫克的标准。不过,在郑州市生态环境主管部门最初要求水泥行业在2018年底前把氮氧化物的排放量降到每立方米100毫克以下时,宏昌水泥公司觉得这是不可能完成的任务。刘华坦言:“一开始我们还很抵触,当时全世界也没有这么严格的标准,还特



地给郑州市生态环境局打了报告,意思就是说我们没有实力,没有先河。”经过调研,郑州市生态环境局在清华大学烟气治理实验室找到了可以用于水泥行业的脱硝技术,能够大幅降低水泥生产过程中的氮氧化物排放。通过到龙头企业、科研院所、环保治理厂家等调研交流,宏昌水泥最终采纳了这项技术并很快落地投用,成为行业内第一个敢于“吃螃蟹”的企业。刘华说:“事实证明,环保不是成本,而是效益。我们去年成了国家行业里面的A级企业,整个河南省有4家企业,有的省份一家都没有。在秋冬季污染管控时期,一切不

达标企业都要停产,我们就可以正常生产。”2019年,宏昌水泥再投资3000多万元建成河南水泥行业首台首套湿法脱硫装置,将二氧化硫排放浓度控制在每立方米10毫克以下,并主动配合甚至自我加压,尽可能降低低污染物排放浓度。据统计,十三五期间,郑州市累计完成19家水泥、615家耐材企业深度治理,颗粒物、二氧化硫、氮氧化物排放浓度分别达到每立方米10毫克、每立方米35毫克、每立方米100毫克以下,基本实现重点行业超低排放全覆盖。
郑报全媒体记者 袁建龙 文/图

登封市市场监督管理局 高效规范办实事 践行初心受赞扬

本报讯 近日,在登封市市场监督管理局检测中心出租汽车计价器的检定现场,嵩山和平安两家汽车租赁有限公司代表广大司机朋友,为检定人员送来了两幅饱含深情、充满敬意的锦旗,对该局在开展免费检定出租汽车计价器工作中所付出的辛勤努力,表示了最真诚的谢意。每

年4月份,登封市现有的575辆出租汽车将集中进行计价器周期强制检定。因检定场所位于市中心,为了不影响道路交通和广大司机朋友的正常营运,检定人员总是提前与公司反复协调沟通,制订详细的检定方案,合理安排每辆车的检定时间,最大限度地减少道路拥堵及等待时间。

同时,检定人员在确保数据准确可靠的情况下,每天加班加点尽量多检几台车,广大司机看在眼里纷纷交口称赞。该局工作人员高效规范办实事、一次性检定、一站式服务的态度,赢得了市场主体的一致好评,树立了良好的市场监管形象。
登封融媒记者 胡建邦

真心诚意为群众办实事 派出所收到一封特别的表扬信

本报讯 近日,登封市中等专业学校给登封市公安局寄来了一封热情洋溢的感谢信,对阳城派出所、交警二中队护学岗工作给予了高度赞扬,对阳城派出所所长李品、交警二中队中队长王晓生及民警、辅警的辛苦付出表示感谢。原来,登封市中等专业学校现有告成和卢店两个校区。告成校区位于告成镇观星街,紧邻观星台景区,学校门口人流

大、车辆多,学生离校时安全隐患大。卢店校区位于少林大道16号,学校大门在少林大道与卢店龙泉路交叉口,来往大车数量多、车速快,学生离校时亦存在巨大的交通安全风险。阳城派出所和登封市交警大队二中队接到维护该校校园周边安全的申请后高度重视,在两个校区分别设立了护学岗,每周五下午都安排干警准时到岗,疏导过往车辆,维护交通秩序。

一年来,他们冒严寒、顶酷暑,兢兢业业,给全校师生的安全出行提供了有力保障。收到感谢信后,登封市公安局号召全局学习,并向全体民警辅警提出要求,要把人民满意作为工作的落脚点,用人民满意来检验公安行政管理和各项执法的效果,来检验党史学习教育和队伍教育整顿的成果,进一步提升公众安全感和执法的满意度。
登封融媒记者 胡建邦

登封市人民医院 被评为2020年 登封市工会工作先进单位

本报讯 4月16日,在登封市总工会新工人文化宫大礼堂召开了市总工会十三届十次全委(扩大)会议,会议传达了郑州市总工会十四届四次全委会议精神,表彰了2020年登封市工会工作先进单位,登封市人民医院被评为“2020年登封市工会工作先进单位”。近年来,该院工会在上级工会组织及医院党委的正确领导下,为医院各项中心工作和职工各项利益发挥了独特作用。在今后工作中,该院工会将继续履行自身职责,组织维护职工权益,丰富职工文化生活,增强职工凝聚力。
登封融媒记者 胡建邦

嵩阳街道 推进纪检监察 规范化法治化建设

本报讯 近日,嵩阳街道党工委紧盯主体责任落实,突出3个方面,切实推进纪检监察规范化法治化建设。突出监督工作。街道党工委借助此次做大做强做细做实纪委监督工作来推动主体责任落实,建立督察制度,把上级交办、本级安排的各项事项纳入督察台账,全程跟踪督办。突出初访受理工作。改变过去重视重复信访的工作模式,更加关注初信初访,对群众反映问题的初信初访做到第一时间受理和第一时间处理。同时更加关注监督中发现的党员干部苗头性、倾向性问题,运用监督执纪“四种形态”第一种形态对党员干部进行再监督,实现监督关口前移,体现党组织严管就是厚爱的管党治党理念。突出工作实效。此次规范化法治化建设的目的就是实现基层纪检监察工作更加规范、作用有效发挥,下一步将按照上级的安排部署,不仅通过监督让干部尽职尽责,更要围绕激发干部积极担当做文章,真正实现依法行政、规范透明、高效运转、成效明显的工作体制机制,为完成市委、市政府各项决策部署做出贡献。
登封融媒记者 付荣倩

登封市直属第一幼儿园 开展党史学习 教育宣讲报告会

本报讯 4月14日,登封市直属第一幼儿园开展“听百年党史 汲取奋进力量”党史学习教育宣讲报告会,党支部书记孙俊娜带领全体教师认真学习了河南省委党校理论专家姚巧华教授的《中国共产党为什么能》专题报告。通过宣讲,老师们详细了解了中国共产党带领中国各族人民救国、兴国、富国和强国大业,学习了在每一次胜利中,中国共产党取得胜利的制胜法宝,还系统学习了包括“仁义之师,力量深厚”“使命之党,志存高远”“科学理论,引领航向”“制度优越,占据制高”“自我革命,政治保证”等内容。报告会系统讲述了中国共产党的百年党史,全面总结了共产党的历史贡献和中国共产党的奋斗经验。会议要求全体党员及教师在建党百年之际,要认真学习党史,知史爱党,知史爱国,将党史学习内化于心,外化于行。
登封融媒记者 胡建邦